

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ

Двухметровая лента готового картона в считанные секунды разрезается на выходе из гофроагрегата на прямоугольники заданных размеров. Остается самая мелочь — сделать по краям вырезы, склеить и ... можно отгружать заказчикам готовую продукцию.

Беру в руки теплый картонный прямоугольник. Заметив мое удивление, начальник гофроцеха Масисской фабрики гофротары ПО «Армбумпром». Самвел Саркисян поясняет: «После склеивания всех слоев картон проходит стадию сушки и на выходе не успевает остывть...».

Какущаяся монотонной, работа цеха никак не вяжется с атмосферой подъема Всесоюзного субботника, посвященного 40-летию Великой Победы. Но именно эта «монотонность» как раз и говорит о четкой организации труда, о ритмичности производства.

Со знанием дела съемщицы Света Алексанян, Цахкуш Тер-Ованисян, Маргарита Хачатрян складывают в горки картонные прямоугольники.

С трудом успевает автопогрузчик отвозить их к фальцесклеивающему автомату, на котором трудится бригада Рафика Ордяна... Трудовой ритм ни на секунду не сбивается.

К концу рабочего дня подводятся итоги: произведено гофроящиков — 5 тысяч квадратных метров на 2 тысячи рублей. Свыше 400 рублей будет перечислено в Фонд мира. Бригада гофроагрегатчиков Аршалуйс Налбандяна, задававшая тон на протяжении всего дня, выполнила дневную норму на 108 процентов. Вся продукция в день Всесоюзного субботника изготовлена из сэкономленного сырья и материалов.

— На производстве у каждого есть свое определенное место работы, — говорит начальник ОТЗ Епрем Гукасян, — но сегодня трудились все — и те, кто по графику должен был отдыхать, ведь у нас сменная работа. Убрали территорию фабрики, посадили деревья.

Т. НЕРСИСЯН,
корр. «Комсомольца».